
shod načelnik krajevne organizacije g. Podvinski in dal 
besedo poslancu Krajncu, ki je v blizu poldmgournem 
govoru orisal današnji položaj. Po njegovem govoru je 
stavil nanj socialist Umek vprašanje, kako stališče zav
zema naša stranka glede agrarne reforme in davka na 
premoženje. Poslanec Krajnc je dal nato obširno razjas
nilo ter pojasnil zlasti razliko med enkratno oddajo pre
moženja ter premoženjskim davkom. Potem je dobil be
sedo g. Urek, bivši poslanec Samostojne, podpredsednik 
narodne skupščine, užaljeni ministrski kandidat, posest
nik vile v Globokem in prijatelj sodišč ter na dolgo klo
basaril in hvalil centralizem in Samostojno; pravil je, da 
je vseh hudih časov kriv dr. Korošec in njegova stranka. 
Od Krainca in Podvinskega je dobil pošten odgovor. Po
sebej je poslanec Krajnc vprašal Ureka, naj pove, kako 
so se samostojni zadržali, ko je SLS zahtevala generala 
Zečeviča pred sodišče. Urek se je nekaj časa opravičeval, 
ko je pa videl, da je vprašanje zanj nevarno, jo je korajžno 
odkuril, čeravno so ga naši in socialisti klicali nazaj. Ome
niti treba, da je shod, ki se je vršil mimo in trajal od 8. 
ure zjutraj pa do pol 12. ure opoldne, pokazal, da Urek 
razun svoje stalne garde nima v Pišecah prav nobenega 
zaupanja. 

!z delovanja naših poslancev. 
Sv. Danijel pri Prevaljah. V nedeljo, dne 18. t. m. se 

je vTŠil shod SLS v Sv. Danijelu pri Prevaljah. Shod je 
bil vkljub slabemu vremenu jako dobro obiskan. Poslu
šalci so z zanimanjem sledili gcvoru poslanca Kugovnika, 
ki je temeljito obrazložil delo SLS v parlamentu, ovrgel 
laži, ki jih naši nasprotniki ustno in po časopisih razširjajo 
med ljudstvom. Razložil je tudi, da bo treba veliko vztraj
nosti, da dosežemo naš največji cilj: avtonomijo. Ob koncu 
se je g. župnik zahvalil govorniku in pozival vse navzoče, 
da ne omagajo, kajti le na ta način bomo celemu svetu 
dokazali, da naša avtonomija ni puhla fraza. Po shodu so 
se obravnavala še razna pereča vprašanja, n. pr. kuluk, 
kateremu nasprotuje vse kmetsko ljudstvo. Zborovalci so 
se razšli z željo, da gredo naši poslanci v parlamentu u
brano pot naprej do zmage. 

Shod SLS pri Sv. Martinu na Pohorju v nedeljo, dne 
18. novembra je bil razmeroma dobro obiskan, dasi je 
bilo vreme skrajno slabo, dež in snežen metež. Shod je 
otvoril in vodil g. župnik Sinko. Poldrugo uro trajajoče 
poročilo poslanca Faleža o delu poslancev Jugoslovanske
ga kluba v parlamentu in boju zoper krivice, katere nam 
kopiči centralistična srbijanska vlada, so zborovalci z ve
liko pozornostjo zasledovali ter soglasno izrekli zahvalo in 
zaupanje poslancu in celemu Jugoslovanskemu klubu z 
zahtevo, da se borimo tako dolgo, da dosežemo naš cilj: 
avtonomijo. 

Pišece. Tukaj je bil v nedeljo, dne 18. t. m. shod SLS. 
Poročat je došel poslanec Krajnc. Istočasno in na istem 
mestu so bili naznanjeni tudi shodi Samostojne kmetijske 
stranke in socialdemokratske stranke. Ob 8. uri je otvoril 


